
 

Ata da 70ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no décimo oitavo dia do mês de outubro de 

dois mil e vinte e quatro, na sede do CIESP , com início às dezenove horas 

e término às vinte e uma horas e trinta minutos, esta reunião contou com a 

presença dos Conselheiros, conforme lista de presença anexa a esta ata. A 

reunião do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico de Jaú foi 

aberta às 19h, aproveitando o encerramento oficial do Circuito de Inovação 

e Empreendedorismo de Jaú (CIEJ). O painel teve como objetivo explorar 

como as raízes familiares influenciam e moldam a jornada de mulheres 

empreendedoras, destacando o impacto da tradição familiar na construção 

de uma visão empreendedora. A sessão contou com a presença das 

convidadas Adriana Maitino, Natalia Montanini e Soraya Souza, empresárias 

locais, que compartilharam suas experiências e insights. Adriana Maitino 

compartilhou sua história de crescimento em uma família com tradição 

empresarial e como essa influência inicial despertou seu interesse por 

empreendedorismo. Ela falou sobre os principais desafios e lições 

aprendidas ao longo de sua trajetória, destacando a importância do 

equilíbrio entre inovação e tradição. Natalia Montanini explicou como os 

ensinamentos de seus pais moldaram sua visão de negócios e a 

incentivaram a buscar autonomia e independência no mercado. Ela discutiu 

a importância da resiliência e do aprendizado contínuo, mencionando como 

a experiência familiar lhe deu uma base sólida para enfrentar adversidades 

no mundo empresarial. Soraya Souza relatou sua experiência em uma 

família voltada à prestação de serviços, destacando o impacto dessa 

vivência em sua decisão de empreender. Ela discutiu a importância de 

preservar os valores familiares enquanto adapta a empresa às novas 

demandas do mercado, reforçando o valor da adaptabilidade. Todas as 

palestrantes concordaram que o histórico familiar não apenas inspira, mas 

também fortalece a capacidade de enfrentar desafios e tomar decisões 

assertivas nos negócios. A reunião evidenciou como a tradição familiar pode 

ser um fator de empoderamento, proporcionando uma visão de liderança e 

inovação para o futuro. Foi destacada a importância de manter os valores e 

o legado da família enquanto se busca inovação e crescimento sustentável. 

O Conselho Municipal planeja estabelecer parcerias com instituições e 

iniciativas que apoiem o empreendedorismo feminino em Jaú. Foi sugerido o 

apoio deste Conselho em novos eventos voltados ao desenvolvimento e à 



 

capacitação de mulheres empreendedoras na região, fortalecendo a rede de 

apoio local. A reunião foi encerrada às 21h, com agradecimentos às 

palestrantes e aos presentes. O Presidente destacou a importância do 

evento para inspirar novas gerações e promover a igualdade de 

oportunidades no ambiente de negócios. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada, observando que a presente ata que eu, Marina 

Martins Peres Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes 

na próxima reunião. 
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